
ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Рішення районної у місті ради 

від 10 лютого 2023 року № 218 

 

 

Звіт 

про виконання у 2022 році заходів Програми реалізації державної та місцевої 

політики з питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у 

Саксаганському районі на 2020-2022 роки зі змінами 

 

 На виконання Програми реалізації державної та місцевої політики з 

питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському 

районі на 2020-2022 роки зі змінами (далі - Програма), фінансування якої 

заплановано за рахунок бюджету району, на 2022 рік передбачено                 

38308 грн 00 коп. (тридцять вісім тисяч триста вісім гривень 00 копійок), 

використано 38307 грн 35 коп. (тридцять вісім тисяч триста сім гривень            

35 копійок). У районних заходах, що передбачено Програмою, взяло участь 

2061 особа. 

 Програма реалізується за п’ятьма розділами. 

 Розділ 1. Здійснення заходів та реалізація проєктів на виконання держав-

ної цільової соціальної програми «Молодь України». 

 На реалізацію заходів виділено 15070 грн 00 коп. (п’ятнадцять тисяч 

сімдесят гривень 00 копійок), а використано 15069 грн 88 коп. (п'ятнадцять 

тисяч шістдесят дев’ять 88 копійок), з них: 

 на проведення заходів до Дня вшанування учасників бойових дій на те-

риторії  інших держав придбано квіти на загальну суму 1000 грн 00 коп. (одна 

тисяча гривень 00 копійок);  

 на проведення районних заходів до Дня молоді – 14069 грн 88 коп. 

(чотирнадцять тисяч шістдесят дев’ять гривень 88 копійок), за які придбано        

19 зовнішніх акумуляторів Power bank подарункових; 

лекцію «SMM - 2022 у військовий час» зі спікером з міста Київ Вознюк 

Валерією для молоді району (безкоштовно);  

меппінг «Сучасне українське покоління» з молоддю району 

(безкоштовно). 

 Розділ 2. Заходи державної політики із забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків. 

 Кошти на зазначений розділ у 2022 році виділено не було. 

 Паспортом Програми передбачено проведення заходів без залучення бюд-

жетних коштів. Серед заходів, які були організовані та проведені безкоштовно:   

 тренінги з питання застосування норм сімейного законодавства для 

соціальних працівників закладів освіти району (залучено 56 осіб); 

 засідання районної координаційної ради з питань сімейної та гендерної 

політики, попередження домашнього насильства, протидії торгівлі людьми, 

організації профілактичної роботи; 



 2                         Продовження додатка 

захід «Нульова толерантність до насильства» в рамках Всеукраїнської 

компанії «16 днів проти насильства», тощо. 

 Розділ 3. Заходи державної політики з питань сім`ї. 

 На проведення соціальної акції для дітей з багатодітних сімей, які ідуть 

до першого класу, «Готуємо дітей до школи» виділено 17476 гривень               

00 копійок (сімнадцять тисяч чотириста сімдесят шість гривень 00 копійок), 

використано на суму 17475 грн 64 коп. (сімнадцять тисяч чотириста сімдесят 

п’ять гривень 64 копійки), за які придбано 52 набори канцелярського приладдя 

для дітей з багатодітних сімей. До набору входило: зошити, набір фломастерів, 

пластилін, кольорові олівці, альбом для малювання, набори паперу та картону 

кольорових, сумка.  

 Розділ 4. Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального 

захисту. 

 Через оголошення воєнного стану в Україні влітку не працювали 

тимчасові табори відпочинку, і як наслідок, не було організовано безкоштовне 

харчування дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

Безкоштовно організовано та проведено: 

кулінарний майстер-клас для студентів та учнів закладів вищої та 

професійно-технічної освіти; 

майстер-клас «Я - Україна» до Дня Покрови Пресвятої Богородиці для 

дітей з багатодітних сімей. 

 Розділ 5. Перевезення дітей. 

На перевезення дев’яти дітей до місць оздоровлення виділено 5762 грн 

00 коп. (п’ять тисяч сімсот шістдесят дві гривні 00 копійок), витрачено кошти 

на загальну суму 5761 грн 83 коп. (п’ять тисяч сімсот шістдесят одна гривня        

83 копійки).  

 Звіти про виконання Програми у 2020 та 2021 роках заслуховувалися на 

пленарних засіданнях Саксаганської районної у місті ради, про що прийнято 

відповідні рішення: від 26 лютого 2021 року № 39 «Про затвердження звіту про 

виконання у 2020 році Програми реалізації державної та місцевої політики з 

питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському 

районі на 2020-2022 роки зі змінами», від 16 лютого 2022 року № 157 «Про 

затвердження звіту про виконання у 2021 році Програми реалізації державної та 

місцевої політики з питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей 

у Саксаганському районі на 2020-2022 роки зі змінами». 

 Програма реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення 

становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському районі на 2020-

2022 роки виконана у повному обсязі. 

 

 

Голова постійної комісії районної  

у місті ради з питань регламенту,  

законності, правопорядку, депутат- 

ської діяльності та етики      Вікторія СТУПНІК   

 


